
Холмским межрайонным следственным отделом проводится процессуальная проверка по факту смерти 66-летней жительницы г. Невельска



Холмским межрайонным следственным отделом (с дислокацией в г. Невельск) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области проводится процессуальная проверка по факту смерти 66-летней жительницы г. Невельска, тело которой было обнаружено в квартире, по месту ее проживания.

Причина смерти будет установлена по результатам судебно-медицинского исследования.

Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1442738>